

В канун Нового года в филиале «Муравильский сельский Дом культуры» состоялся театрализованный концерт «С Новым годом!».



Театрализованный концерт «С Новым годом!» стал ярким финалом уходящего года и подарил жителям агрогородка Муравилье незабываемые эмоции и впечатления. Организаторы мероприятия постарались сделать праздник особенным, сохранив атмосферу детства и домашнего тепла.

Концерт открылся театрализованным представлением, подготовленным местными работниками СДК и талантливыми жителями деревни. Атмосферу зимнего вечера подчеркивали яркие костюмы, оригинальная декорация и музыкальное сопровождение, которое позволило зрителям окунуться в мир детских мечтаний и воспоминаний.



Особенное внимание было уделено интерактивным элементам программы. Артисты подготовили разнообразные новогодние игры и викторины, позволяющие каждому участнику почувствовать себя частью представления. Весёлые конкурсы стали отличным поводом для объединения гостей концерта, зарядив энергией и хорошим настроением.



Завершился вечер вручением подарков и сладких сюрпризов, доставивших радость детям и взрослым. Этот трогательный момент сделал праздник действительно семейным событием, объединившим жителей, села вокруг общего веселья и радости.



Таким образом, театрально-концертная программа стала настоящим подарком от организаторов и артистов Муравильского СДК своим землякам,

обеспечив положительную энергетику и настроение перед наступлением Нового года.



*Елена Шаханова, заведующий филиалом  
«Муравильский СДК сельский Дом культуры»*